SUNFERCHRITIMERILLRR (BESFT REMEAN—R)

ZDMIKEER ZOMIKEFER

SXHE| 111550 116840H
BXHE
1 ?27%75)9 27%) 1168750 1%
(4.1%)
.-".-".-"j.-" > et
FET Y S,
N s ﬁ]’ﬂ.ﬂ EON Pttty
smoenm LA sarEnm LN [ 2 e
(80%) o ] (14.5%) [ty 1385 EESES Ly
et ~ (O3%) 31685 = [BR - F
12He (11.1%) 148750
g 308750 (05%)
WiE
4428150 .
& [ wm2omE n # [ mgeogm \ - tioond [Gaw
o LA 288575f3 2 A i UOCUCCR) s
SUSNOS 4051858 ) (10.0%) & 2,8578a8HM N PR e
T iR : ' L (41%)
L (5406%) » SRS
<l ST SIS TS IR
1,2278h/[/!. .ot Gttt asssy —m™m, N T
(B03%)  [rwisiir s ettt LTt ) OISR
'.'.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:,laja}}ja}‘f OEBINZLLR (BFE) '.'.:.:.:.:.:.:.1’(252850/75)9:.:.:.:. .....
.......................... '::'::':9":9‘ mngfﬁg [78'4%] Lt 8 (o) IR

................. THIOGE  850% RERRRRRD
OREBEREELLR (37FW1I) Tt

TH29FE  [7.2%] 1208 e T T T
Z it hE T 5 (4.2%) s H
PP 518550 N m,ﬁaofﬁg 76/0 s ..........
484D 7O (G000 [T o
(11.9%) o = [ ) RERA wrrees
. BHE kil
KEBE 2
- i 2348HH 493875H
R Zz = 55 (58%) (17.3%) z
347EHM Q) 8 N ?
oo fty # \ |25385m ft L DB
=5 (6.2%) = (86%)
_____________ 2 RO (219% — (B31%) 67
............... \/ I A \Y
.............. % 1ﬁ & :<:<:<:<:<:<:< % 1%30§E ‘\\\\
prrre—— :-::-::-::-::-::-::-: e
(116%) |.° LLLLLLY (12.0%) 238\AM
............... (83%)
........... < PRI DRI (o)
. ;-:}<:<:<:<> Egﬂgﬁg :_-::-::-::d.':d.':d.':<:-:> 2
}{}<}¢}<}<}<>¢> (447%) }-c}-c}-c}-c}-c}<}<}<>< }-c:_-:}
RN ERNI N, eoscssessey NG SO0
LR N R e e B D BN I I DN ................ P
PPN IR 2 : LEDERENE Y »
»xx oy oy oror o oFoFoFoFoFoR TBERE |v.r. ..y H)
{:-::-::-::-::-::-::-::-::-::-::-::-::-: 12?4%@%% :-::-::-'c:-‘c 550875H
Ghnhhannnn 44T%) 12 (19.3%)
2 1:‘{;{:{:{;4:4:4}(} LT N




